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. 1
(4 نمره)

. 2
(4 نمره)
مجموعه شمارندههای طبیعی دو عدد 28 و 30 را A و  Bینامیم. n(A) و n(B) به ترتیب کدام است؟

. 3
(6 نمره)

. 4
(6 نمره)



2

. 5
(4 نمره)

. 6
(4 نمره)
کدام گزینه درست نیست؟ 

. 7
(6 نمره)

. 8
(6 نمره)
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. 9
(4 نمره)

. 10
(4 نمره)

. 11
(6 نمره)
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. 12
(6 نمره)
حاصل عبارت مقابل را بیابید.

. 13
(4 نمره)

. 14
(4 نمره)

. 15
(6 نمره)
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. 16
(6 نمره)

. 17
(4 نمره)

. 18
(4 نمره)
نمودار ابع زر را به کمک انقال رسم ی کنیم. برد ان ابع کدام گزینه است؟

. 19
(6 نمره)
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اگر عبارت زر مربوط به یک ابع چندضابطه ای باشد، مقدار a کدام است؟

. 20
(6 نمره)


